



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI
DIAMANTINA – MINAS GERAIS
DIRETORIA DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA
www.ead.ufvjm.edu.br



PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL
PROCESSO SELETIVO DE COORDENADOR DE TUTORIA

1ª Retificação do Edital 14/ DEAD/ 2019

A Diretora de Educação Aberta e a Distância da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri – DEAD/ UFVJM, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte **retificação** na publicação do **deferimento das inscrições** do Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

1. Onde se lê:

CANDIDATO	INSCRIÇÃO
765.540.636-00	Deferida
493.604.936-00	Indeferida <i>Não apresentou documentação comprobatória do item 7.1.d</i>

LEIA-SE:

CANDIDATO	INSCRIÇÃO
785.540.636-00	Deferida
493.604.936-00	Indeferida <i>Não apresentou documentação comprobatória do item 7.1.d</i>

Diamantina/MG, 25 de novembro de 2019.

Profa. Mara Lúcia Ramalho
Diretora de Educação Aberta e a Distância -DEAD/ UFVJM
Portaria nº 2.508, de 20 de agosto de 2019